

ЛЕНІНЕЦЬ

Орган Ново-Миргородського РК Комуністичної партії України та районної Ради депутатів трудящих Кіровоградської області

Колгоспники і колгоспниці, сільські механізатори! Ширше впроваджуйте комплексну механізацію в землеробстві і тваринництві, оволодівайте технікою і краще використовуйте її для підвищення продуктивності та полегшення своєї праці!

(Із Закликів ЦК КПРС до 1 Травня 1960 року).

Невідкладні завдання промислових підприємств

Славними справами ознаменують трудящі другий рік семирічки. Взятши нові рубежі, колективи промислових підприємств борються за дострокове виконання своїх виробничих програм. Та інакше й не може бути. Адже цього вимагає нестримний рух нашого суспільства вперед, до сяючих вершин людського щастя—до комунізму.

Матеріальна база комунізму створюється руками самих трудящих на промислових підприємствах, на колгоспних і радгоспних полях. Ось чому важливо, щоб кожний колектив щодня, щогодини дбав не тільки про виконання, але й про перевиконання завдань по випуску продукції.

І відрядно те, що нині так працює чимало колективів промислових підприємств нашого району. Про успішне виконання плану першого кварталу рапортують робітники маслозаводу. Понад план підприємство випустило продуктів харчування на 180 тисяч карбованців. По якості виробленої продукції завод зайняв перше місце у Кіровоградському тресті.

Достроково виконали кварталні завдання колективи плодоконсервного заводу, промислової артілі «Червоний шкіряник», цегельно-черепичного заводу. П'ятнадцять бригад Капітанівського цукрового заводу в ці дні наполегливо трудяться на ремонті і реконструкції свого підприємства. Думи і прагнення, воля і енергія підпорядковані одній меті—виконати завдання семирічки по нарощенню потужностей заводу достроково—за п'ять років. І вже у нинішньому році потужність заводу буде доведена до рівня, передбаченого на 1962 рік.

А чи скрізь такі темпи виробництва? На жаль, ні. Міжколгоспбуд (голова правління І. Титенков) незадовільно провадить роботи по спорудженню об'єктів у колгоспах, заготівлі і вироб-

ництву будівельних матеріалів, зокрема шлакоблоків. Не всі цехи промислових артілей імені Горького, «Поленієському шляху», харчкомбінату виконали свої завдання. Вкрай погано в першому кварталі працював новомиргородський автопарк.

Кожний колектив, кожний робітник підприємства повинен щодня ставити перед собою запитання: що зроблено сьогодні для виконання семирічки за п'ять років?

Треба добиватися неухильного підвищення продуктивності праці кожним працівником, бо це є головною умовою, яка забезпечує виконання виробничої програми. Завдання дирекцій підприємств полягає в тому, щоб швидше освоювати нові виробничі потужності, йти по шляху технічного прогресу. Необхідно рішуче і сміливіше заміняти застаріле обладнання і машини, вводити в дію нову техніку. Всі трудові процеси виробництва на кожному підприємстві повинні бути механізовані.

У другому кварталі не може бути відстаючих підприємств. Усі зусилля колективів повинні бути спрямовані на повне використання наявних резервів і можливостей, збільшення виробництва продукції, безумовне виконання щоденних, декадних і місячних завдань не тільки в цілому підприємством, але й кожним робітником.

Обов'язок первинних партійних, профспілкових і комсомольських організацій вести повсякденну організаційну роботу серед робітників, підвищувати рівень їх комуністичної свідомості, виховувати в них високі моральні якості.

Хай же яскравіше запалають вогні соціалістичного змагання в дні ленінської трудової вахти на кожному підприємстві! Услаavimo другий рік семирічки збільшенням виробництва промислової продукції для радянських людей.

ЩО ВИ ЗРОБИЛИ СЬОГОДНІ ДЛЯ ВИКОНАННЯ СЕМИРІЧКИ ЗА П'ЯТЬ РОКІВ?



Справжнім майстром своєї справи називають односельчани Івана Андрійовича Шуркана—чабана колгоспу імені Дзержинського. Неспокійне серце у нього. Давно працює він чабаном, і завжди клопочеться за те, щоб артільна вівцеферма зростала, давала велику користь колгоспу і рідній державі.

Відрядні успіхи приніс Івану Андрійовичу перший рік семирічки. Одержав від кожних ста вівцематок по 189 ягнят, настриг по 4 кілограми вовни від вівці. І ось минули три місяці другого року семирічки. Це був період нових дерзаних новатор колгоспного виробництва, наполегливості в благородній роботі. І. А. Шуркан уже одержав по 120 ягнят на 100 вівцематок.

На знімку: чабан колгоспу імені Дзержинського І. А. Шуркан.

На нових рубежах

Упевненим кроком іде колектив Ново-Миргородського маслозаводу до намченого рубежа у славному другому році семирічки.

Ще на початку січня на загальних зборах робітники гаряче обговорювали своє зобов'язання. Кожний, як справжній господар, вирішував справи підприємства, визначав своє місце в боротьбі за дострокове виконання виробничої програми.

А зобов'язання серйозне, напружене—річний план виконати до 5 грудня, виробити понад завдання молочних продуктів на 400 тисяч карбованців.

Перші три місяці наполегливої праці принесли колективу маслоробів відрядні результати: кварталний план по виробництву всіх видів молочних продуктів виконано, а по

таких, як масло, морозиво і цільномолочні продукти, набагато перевиконано. Завод понад план видав продукції на 180 тисяч карбованців.

З радістю дізнався колектив про те, що у соціалістичному змаганні підприємств Кіровоградського тресту наш завод зайняв перше місце по якості виробленої продукції.

Добре потрудилися завідувачий Капітанівським сепараторним пунктом В. Купріянов, Мартоносський—М. Белокурова, майстер маслоцеха Є. Прохорова, компресорник Є. Зайцев та багато інших робітників.

Нинішні темпи виробництва дають нам право запевнити, що завдання другого року семирічки ми з честю виконаємо.

А. КОЖУХАР, секретар парторганізації.

Ремонт іде успішно

На Капітанівському цукрозаводі в ремонтний період добре трудиться бригада слюсарів С. Діденка. Своєю старанною працею вони виправдують високе звання бригади комуністичної праці.

Слюсарі на 1 квітня перевико-

нали план ремонту закріплених за ними виробничих вузлів, працюють з випередженням графіка. Продуктивність праці у бригаді становить 158 процентів.

С. ЗАКУРЄВ, голова завкому профспілки.

У РАЙКОМІ КП УКРАЇНИ

Про незадовільне виконання плану розвитку садівництва та виноградарства в колгоспах імені Карла Маркса та імені Чкалова

Бюро райкому партії заслухало доповіді голів колгоспів імені Карла Маркса та імені Чкалова І. Вороная та В. Бориска про розвиток садівництва, виноградарства та полезахисних лісонасаджень у колгоспах. Викрито серйозні хибі і недоліки в справі догляду наявних садів, виноградарства та полезахисних лісових смуг. Крім того, обидва колгоспи не виконують намечених планів розширення садових шкілок.

У сільгоспартії імені Карла Маркса занедбаний сад на території третьої виробничої бригади. Там уже кілька років не обробляють ґрунту, не доглядають за плодовими деревами. Ще в гіршому стані знаходиться садова шкілка. У минулому році колгосп намічав виростити 16 тисяч саджанців плодових дерев, а вирощено лише третину цієї кількості. Але і ці рослини не використані на розширення колгоспного саду. 3500 саджанців продано на ринку, а дві тисячі дерев взимку знищили зайці. Великої шкоди завдали гризуни також одноліткам-дичкам та заокулкованим деревцям.

Безконтрольність з боку правління і безтурботність бригадира садової бригади комуніста С. Ганула привели до того, що колгосп імені Карла Маркса не забезпечив себе саджанцями для розширення саду в 1960 році, а також не виростив декоративних рослин для ремонту наявних і закладання нових полезахисних лісових смуг.

Не забезпечили старанного догляду за садом і в колгоспі імені Чкалова. Досі не закінчили обкопувати штаби дерев, не зібрали гнізд шкідників. Тут не турбувалися заздалегідь про завезення з державних розсадників саджанців плодових дерев та винограду. Наявні виноградарники забур'янені і дуже зріджені. Не в кращому стані і полезахисні лісові смуги.

За безтурботне ставлення до розвитку плодових насаджень і невиконання планів розширення садів та виноградарства рішенням бюро райкому КП України накладено суворі партійні стягнення на голів правління колгоспів імені Карла Маркса та імені Чкалова І. Во-

роная та В. Бориска, а також на С. Ганула—бригадира садової бригади колгоспу імені Карла Маркса.

Зобов'язано правління колгоспів звернути особливу увагу на розвиток та розширення садів, виноградарства та полезахисних лісонасаджень. В обох колгоспах необхідно значно розширити розсадники плодових дерев та ягідників.

У всіх садах і декоративних насадженнях колгоспів району негайно знищити гнізда шкідників, забезпечити ефективну боротьбу з шкідниками і хворобами рослин всіма наявними засобами протягом усього літа, щоб не допустити пошкодження дерев.

Правління колгоспів зобов'язані за період місячника виконати плани посадки садів на 1960 рік. Спеціалісти райсільгоспінспекції покликані забезпечити колгоспи садивним матеріалом фруктових дерев та винограду. Дирекції РТС слід завезти необхідні машини для обробки садів та виноградарників, а також отрутохімікати для боротьби з шкідниками.

Від'їзд А. І. Мікояна в Багдад

8 квітня з Москви в Багдад літаком «ІЛ-18» відбув для відкриття радянської промислової виставки перший заступник Голови Ради Міністрів СРСР А. І. Мікоян.

На Внуковському аеродромі А. І. Мікояна проводжали керівники Комуністичної партії і Радянського уряду, міністри

СРСР та інші офіційні особи.

В той же день А. І. Мікоян і особи, які його супроводять, прибули в Багдад.

На аеродромі високого гостя зустрічали члени Іракського уряду на чолі з прем'єр-міністром Касемом, державні діячі, представники громадськості.

